

True Credits Private Limited



ఖాతా అగ్రిగేటర్ - నిబంధనలు & షరతులు
పత్రం సంఖ్య: TC-AATC

పత్రం వివరాలు

ప్రత్యేకతలు	వివరాలు
టైటిల్	ఖాతా అగ్రిగేటర్ - నిబంధనలు & షరతులు
వెర్షన్	1.0
వర్గీకరణ	పబ్లిక్
వివరణ	ఖాతా అగ్రిగేటర్ - నిబంధనలు & షరతులు

("T & C") కోసం ఈ నిబంధనలు మరియు షరతులు మీకు, వినియోగదారు (ఇక పై "కస్టమర్" లేదా "మీరు" అని సూచిస్తారు మరియు "మీ యొక్క" వంటి సర్వనామాన్ని పత్రాలు కలిగి ఉంటాయి) మరియు బ్యాలెన్స్‌షీరో ఇండియా ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ మధ్య చట్టబద్ధంగా కట్టుబడి ఉండే బంధం. (ఇకపై "బ్యాలెన్స్‌షీరో" లేదా "కంపెనీ" లేదా "మేము"గా సూచిస్తారు).

మాస్టర్ డైరెక్షన్- నాన్-బ్యాంకింగ్ పైనాన్షియల్ కంపెనీ - అకౌంట్ అగ్రిగేటర్ (రిజర్వ్ బ్యాంక్) ఆదేశాలు, 2016 ప్రకారం, ఎప్పటికప్పుడు సవరించబడిన మరియు రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ("RBI") సూచించిన ఇతర వర్తించే మార్గదర్శకాల ప్రకారం పైనాన్షియల్ ఇన్సూరెన్స్ ప్రొవైడర్ ("FIP") నుండి కస్టమర్ ("డేటా") కి సంబంధించిన ఆర్థిక సమాచారాన్ని తిరిగి పొందడానికి లేదా సేకరించడానికి పైనాన్షియల్ ఇన్సూరెన్స్ ప్రొవైడర్ ("FIU") కి ఖాతా అగ్రిగేటర్ ("AA") అందించిన సేవకి ఈ నిబంధనలు మరియు షరతులు వర్తిస్తాయి. FIU మరియు AA మధ్య గేట్‌వేగా పనిచేయడంతోపాటు వివిధ సేవలను అందించడానికి FIU సాంకేతిక సేవా ప్రదాత మద్దతును కూడా తీసుకుంటోంది. AA, FIU మరియు టెక్నాలజీ సర్వీస్ ప్రొవైడర్ యొక్క వివరాలు **అనుబంధం 1**గా జోడించబడ్డాయి.

FIU కస్టమర్‌కు వివిధ రుణ ఉత్పత్తులు అందించడం కోసం కస్టమర్ డేటాని ఉపయోగిస్తుంది ("ప్రయోజనం").

ఈ నిబంధనలు మరియు షరతుల పత్రం ఇన్సూరెన్స్ టెక్నాలజీ చట్టం, 2000 మరియు అక్కడ అమలులో ఉన్న నియమాలు మరియు ఎప్పటికప్పుడు ఇన్సూరెన్స్ టెక్నాలజీ చట్టం, 2000 ద్వారా సవరించబడిన వివిధ శాసనాలలో ఎలక్ట్రానిక్ రికార్డులకు సంబంధించిన నిబంధనల ప్రకారం ఎలక్ట్రానిక్ రికార్డ్. ఇది, ఎలక్ట్రానిక్ రికార్డ్ కంప్యూటర్ సిస్టమ్ ద్వారా రూపొందించబడింది మరియు ఎటువంటి భౌతిక లేదా డిజిటల్ సంతకాలు అవసరం లేదు.

ఈ పత్రం ఇన్సూరెన్స్ టెక్నాలజీ (మధ్యవర్తుల మార్గదర్శకాలు) నియమాలు, 2011 లోని నియమం 3 (1) లోని నిబంధనలకు అనుగుణంగా ప్రచురించబడింది, ఇది ఇంటర్నెట్ వనరును యాక్సెస్ చేయడానికి లేదా ఉపయోగించడం కోసం నియమాలు మరియు నిబంధనలను ప్రచురించడం అవసరం, వెబ్‌సైట్ అలాగే True Balance మొబైల్ అప్లికేషన్ ప్లాట్‌ఫారమ్ మరియు ఏదైనా ఇతర అప్లికేషన్ లేదా సాఫ్ట్‌వేర్ బ్రాండ్ పేరుతో "True Balance" (ఇకపై "True Balance"గా సూచిస్తారు) పేరుతో పని చేస్తుంది.

క్లిక్ చేయడం ద్వారా, మీరు ఈ నిబంధనలు మరియు ఇతర నిబంధనలు మరియు షరతులను, వర్తించే విధంగా, చదివి, అర్థం చేసుకున్నారని మరియు ఆమోదించారని మీరు ధృవీకరిస్తున్నారు.

FIP నుండి మీ సమాచారం పొందేందుకు మరియు పైన పేర్కొన్న ప్రయోజనం కోసం అటువంటి సమాచారాన్ని FIU కి బదిలీ చేయడానికి AA మరియు FIU యొక్క సాంకేతిక సేవా ప్రదాత ద్వారా అందించబడిన FIU సేవలతో కనెక్ట్ అయ్యే సౌకర్యాన్ని అందించడానికి మీరు బ్యాలెన్స్‌షీరో మరియు FIU కి దీని ద్వారా ఒప్పుకుంటున్నారు.

FIP నుండి మీ సమాచారం పొందేందుకు AA ని ప్రారంభించడానికి మరియు పైన పేర్కొన్న ప్రయోజనం కోసం అటువంటి సమాచారాన్ని FIU కి బదిలీ చేయడానికి మీరు AA ని అనుమతించాలి.

ప్రస్తుతం T & C కింద AA పొందిన సమాచారం ఏదీ బ్యాలెన్స్‌షీరో తన దగ్గర ఉంచుకోదు మరియు అదే ఆధారంగా AA ద్వారా FIU కి బదిలీ చేయబడుతుంది.

AA తీసుకున్న సమ్మతి యొక్క అన్ని అభ్యర్థనలు, నిబంధనలు మరియు షరతులు మీరు జాగ్రత్తగా చదవాలి. వాటిలో ఈ క్రిందివి కూడా ఉన్నాయి:

a) అభ్యర్థించిన సమాచారం యొక్క స్వభావం మరియు పరిమాణం, అటువంటి సమాచారం ఏ ప్రయోజనం కోసం సేకరించబడుతోంది మరియు అది ఎంత కాలం FIU దగ్గర ఉంటుందో ధృవీకరించడం

కోసం FIPల నుండి అటువంటి FIUకి సమాచారం బదిలీ చేయడానికి AA ల ద్వారా మీరు FIU ల నుండి స్వీకరించే అన్ని అభ్యర్థనల వివరాలను సమీక్షించాలి;

b) మీరు సమాచారాన్ని బదిలీ చేయడానికి చేసిన అభ్యర్థన వివరాలను సరిగ్గా ధృవీకరించిన తర్వాత మాత్రమే మీ సమ్మతిని అందించాలి మరియు అలా అందించిన ఏదైనా సమ్మతి మీకు కట్టుబడి ఉంటుంది;

c) సమాచారాన్ని బదిలీ చేయడానికి అభ్యర్థనల కోసం మీ సమ్మతిని ఉపసంహరించుకోవడానికి మీకు అర్హత ఉంటుంది.

భారతదేశ చట్టాలు ఈ T & C ని నియంత్రిస్తాయి. T & C నుండి ఉత్పన్నమయ్యే ఏదైనా చట్టపరమైన చర్య లేదా ప్రొసీడింగ్లను భారతదేశంలోని గురుగ్రామ్, హర్యానాలోని కోర్టులు లేదా ట్రిబ్యునల్స్ తీసుకురావాలని కస్టమర్ ఇందుమూలంగా అంగీకరిస్తున్నారు మరియు తిరిగి మార్చలేని విధంగా తమ అధికార పరిధికి సమర్పించబడతారు. అటువంటి కోర్టులు మరియు న్యాయస్థానాలు. అయినప్పటికీ, కంపెనీ తన సంపూర్ణ అభిప్రాయానుసారం, T & C నుండి ఉత్పన్నమయ్యే ఏదైనా ఇతర కోర్ట్, ట్రిబ్యునల్ లేదా ఇతర సముచిత ఫోరమ్లలో ఏదైనా చట్టపరమైన చర్య లేదా విచారణను ప్రారంభించవచ్చు మరియు కస్టమర్ ఇందుమూలంగా ఆ అధికార పరిధికి సమ్మతిస్తారు.

ఇంకా, ఆందోళనలు/అభ్యంతరాలు/ఫిర్యాదుల గురించి ఇంకా తెలుసుకోవాలంటే, కస్టమర్ FIU/AA వెబ్‌సైట్‌లో ఇచ్చిన వివరాలలో సంప్రదించవచ్చు.

అనుబంధం 1

FIU మరియు AA వివరాలు

AA	ఫిన్ సెక్ AA సొల్యూషన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ నమోదిత కార్యాలయం: 10-2-289/71, కృష్ణ డోయన్ # 501, శాంతినగర్, హైదరాబాద్ 500 028, ఇండియా వెబ్‌సైట్: https://www.onemoney.in
FIU	ట్రూ క్రెడిట్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ నమోదిత కార్యాలయం: 5వ అంతస్తు, సర్కిల్ వర్క్, హుడా సిటీ సెంటర్ మెట్రో స్ట్రీట్, సెక్టార్ 29, గురుగ్రామ్- 122003, హర్యానా వెబ్‌సైట్: www.truecredits.in
టిక్నాలజీ సర్వీస్ ప్రోవైడర్	ఇగ్నోసి సిస్టమ్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ నమోదిత కార్యాలయం: ఓపులెన్స్ కార్పొరేట్ హౌస్, 2వ అంతస్తు, అంబ్లె రోడ్, అహ్మదాబాద్- 380015, గుజరాత్ వెబ్‌సైట్: www.pirimidtech.com